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平成２８年度 第１０回教育研究評議会議事要旨 

 

  日  時  平成２８年１２月１４日（水） １５時３０分～１６時２５分 

  場  所  事務局３階 第１会議室 

  出 席 者  学長，中島理事，田中理事，細井理事，北野理事，香川副学長，矢部副学長， 

柗見副学長，山口副学長，藤井，山根，河合，河田，陳，田村，會見，前川， 

清水，山中，川村，松原，中村の各評議員 

 陪 席 者  田中監事，本名学長顧問 

 

 

 議事要旨の確認 

     平成２８年度第９回（１１月９日開催）の議事要旨を承認した。 

 

議  題 

  １．鳥取大学学則及び鳥取大学大学院学則の一部改正 

育児・介護，身体の障害等，入学後の事情の変更により修業年限内の卒業又は修了が困

難となった学生が在学中に長期履修制度の申出をすることを可能とするため，「鳥取大学

学則」及び「鳥取大学大学院学則」を一部改正することについて，資料に基づき説明の後，

審議の結果，当該制度の申請資格の取扱いに一部疑義が生じたため，引き続き検討するこ

ととした。 

 

  ２．学生の懲戒 

学生の不祥事件に係る経緯及び学生生活支援委員会の議による当該学生の懲戒処分（案）

について，資料に基づき説明の後，審議し，原案のとおり懲戒処分を行うことを承認した。 

 

報  告 

  １．平成２８年度第１次学内補正予算  

平成２８年度第９回役員会（平成２８年１１月２２日開催）で承認された平成２８年度

第１次学内補正予算及び当該補正予算にかかる執行計画の概要について，資料に基づき報

告があった。 

 

  ２．平成２９年度学年暦 

教育支援委員会で承認された平成２９年度学年暦（鳥取地区・米子地区）の概要につい

て，資料に基づき報告があった。 
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  ３．平成２９年度鳥取大学大学入試センター試験の実施 

平成２９年度大学入試センター試験の日程，実施体制及び説明会の開催予定等について，

資料に基づき説明並びに協力依頼があった。 

 

  ４．平成２９年度鳥取大学推薦入試Ⅰの実施状況 

平成２９年度推薦入試Ⅰの実施結果（募集人員，志願者数及び合格者数等）及び学部・

学科毎の志願者数の傾向等について，資料に基づき報告があった。 

 

５．その他 

 ①平成２８年度卒業式・学位記授与式及び平成２９年度入学式  

平成２８年度卒業式・学位記授与式及び平成２９年度入学式の日程等について，資料

に基づき報告があった。 

 

 ②年末・年始の行事  

年末・年始に実施する仕事納め式及び仕事始め式の日程等について，資料に基づき報

告があった。 

 

③次回開催予定 

    次回の定例開催日は１月１１日である旨，説明があった。 


